



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"13" вересня 2017 р.

№ 08-179/08/034-363

Голові

Київської міської державної адміністрації

Кличку В.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо надання інформації стосовно будівництва

сміттєпереробного заводу на вул. Пирогівський шлях, 94А

в Голосіївському районі м. Києва

Київська міська державна
адміністрація
15.09.2017 № 32572



Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернувся Орган самоорганізації населення в м. Києві «Комітет мікрорайону «Пирогів» з проханням сприяти у наданні інформації щодо будівництва сміттєпереробного заводу на вул. Пирогівський шлях, 94А в Голосіївському районі м. Києва.

За інформацією Департаменту житлово-комунальної інфраструктури земельна ділянка, що знаходиться за адресою вул. Пирогівський шлях, 94А знаходиться у приватній власності та свого часу використовувалася ВАТ «Грінко-Центр». Сортивання побутових відходів, за зазначеною адресою, здійснювалося до 2012 року і на даний час на вказаній території залишився значний об'єм сміття, який не було утилізовано.

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік і розподілом асигнувань на фінансування капітальних вкладень (№189, код об'єкта 185352) передбачено будівництво сміттєпереробного заводу на вул. Пирогівський шлях, 94А (вул. Червонопрапорна) протягом 2018-2019 років на загальну суму 375 млн.грн.(з них на проектні роботи передбачено 500 тис.грн).

Водночас, викликає увагу питання, яким саме чином бюджетні кошти будуть використовуватись шляхом їх освоєння на території, що належить на праві приватної власності суб'єкту господарювання, який не являється юридичною особою, що створена Київською міською радою.

Крім того, щодо будівництва сміттєпереробного заводу на вул. Пирогівський шлях, 94А дуже критично сприймається мешканцями мікрорайону Пирогів, адже у близькій перспективі інтересам людей може бути завдано непоправної шкоди.

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення підвищення соціальної напруги, прошу Вас:

1. Розглянути дане звернення.
2. Надати інформацію про план заходів щодо залучення інвестиційних коштів для будівництва вищезазначеного сміттєпереробного заводу.
3. Надати інформацію щодо порядку та шляхів використання бюджетних коштів, шляхом їх освоєння на території, що належить на праві приватної власності суб'єкту господарювання.
4. Надати інформацію щодо технологічних рішень, які розглядаються на предмет їх вибору для будівництва вищезазначеного сміттєпереробного заводу з урахуванням вимог екологічної безпеки.
5. Залучити до процесу розгляду вищезгаданих технологічних рішень Орган самоорганізації населення в м. Києві «Комітет мікрорайону «Пирогів».
6. Про результат розгляду даного депутатського звернення прошу поінформувати мене та Орган самоорганізації населення в м. Києві «Комітет мікрорайону «Пирогів» за адресою 03026, м. Київ, вул. Пирогівський Шлях, 148 в установленій законом строк.

Додаток: Копія відповіді Департаменту житлово-комунальної інфраструктури від 22.06.2017р. на 3-х арк.

З повагою



В. Іванченко



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279-29-21, СаП-центр (044) 15-51
E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

Від 22.06.17 № 058/42-ОП/КО-11197, КО-11197/1-5517
На № ОП/КО-11197 від 26.05.2017
На № КО-11197/1 від 02.06.2017

Попіль Н.М. та інші,
вул. Пирогівський шлях, 108,
м. Київ, 03026

Шановна Наталіє Миколаївно!

На виконання доручень заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелєєва П.О. від 26.05.2017 № ОП/КО-11197, від 02.06.2017 № КО-11197/1 у Департаменті житлово-комунальної інфраструктури спільно з КП «Київкомунсервіс» розглянуто колективне звернення мешканців мікрорайону Пирогів від 26.05.2017, що надійшло з Секретаріату Кабінету Міністрів України листом від 29.05.2017 № 41-П-012352/26П, з питання заборони будівництва сміттесортувального комплексу на вул. Пирогівський шлях (вул. Червонопрапорна) у Голосіївському районі.

Повідомляємо, що відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна, земельна ділянка на Пирогівському шляху, 94-а загальною площею 4,0368 га (кадастровий номер 8000000000:79:096:0007) є приватною власністю відкритого акціонерного товариства «Грінко-Центр». Сортивання побутових відходів на єдиному на той час сміттесортувальному комплексі ВАТ «Грінко-Центр» здійснювалося до 2012 року.

Компанією ПрАТ «Грінко» було засновано ПрАТ «Рециклінг-центр» і на сьогодні судовий реєстр каже, що «Рециклінг-Центр» заборгувало 98 млн грн, з них 81,2 млн державному Укрексімбанку. У 2014 році ПрАТ «Рециклінг-центр» визнано банкрутом.

Як стало відомо із загальнодоступних засобів інформації, ПАТ «Укрексімбанк» на цей час здійснюються заходи щодо стягнення заборгованості з ПрАТ «Рециклінг-Центр», що має відношення до зазначеної сміттесортувальної станції (комплексу).

Прибирання територій проводиться балансоутримувачами територій, комунальними підприємствами, установами та організаціями, які несуть відповідальність за утримання об'єктів благоустрою.

Перевірки стану благоустрою територій і об'єктів у м. Києві здійснюються Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та відділами контролю за благоустроєм районних в місті Києві державних адміністрацій. Порушникам благоустрою вручаються приписи з вимогою привести та утримувати території у належному санітарно-технічному стані та складаються протоколи за ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

У зв'язку з відсутністю на місці осіб, відповідальних за утримання території на Пирогівському шляху, 94-а у належному санітарно-технічному стані, Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація листом від 16.06.2016 № 100-100/Л-907-2678 повідомила Державну екологічну інспекцію у м. Києві про факти забруднення території.

Відповідно до інформації Державної екологічної інспекції у м. Києві встановити відповідальних осіб ВАТ «Грінко-Центр» для притягнення їх до відповідальності не виявилось можливим, у зв'язку з чим направлено лист Голосіївському УП ГУНП України в м. Києві щодо вжиття заходів в межах наданих повноважень стосовно розшуку відповідальних осіб ВАТ «Грінко-Центр», однак місцезнаходження відповідальних осіб не встановлено.

Представники Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та КП «Київкомунсервіс» проводили комісійне обстеження зазначеної території з фотофіксацією та видали представникові власника підприємства припис з вимогою вивезти накопичені відходи на місця чи об'єкти їх захоронення або утилізації. Вимоги припису не виконано, на вказаній території запроваджено охорону об'єкту.

Сортувальний комплекс ВАТ «Грінко-Центр» включено до схеми санітарного очищення м. Києва, затвердженої розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.02.2014 № 193.

Цей сортувальний комплекс є дуже необхідним для міста Києва. Він може продовжувати експлуатуватись як сортувальний комплекс для роздільно зібраної вторинної сировини, або може бути дообладнаний і працювати як сортувально-переробний комплекс для змішаних побутових відходів.

В місті Києві щорічно утворюється більше 1 млн. тонн побутових відходів, з яких 23,7% спалюється на заводі «Енергія», біля 10% поступає на заготівельні пункти вторинної сировини та сміттєпереробні підприємства, а біля 70% захоронюється на полігонах та сміттєзвалищах, як на санкціонованих, так і несанкціонованих, що наносить більшу шкоду навколишньому середовищу ніж будівництво сміттєпереробного заводу.

Крім того, з 2018 року Законом України «Про відходи» забороняється захоронення не перероблених побутових відходів.

Тому, для вирішення проблеми поводження з побутовими відходами в місті Києві з урахуванням європейського законодавства, а також досвіду інших

держав у цій сфері, враховуючи при цьому забезпечення екологічної безпеки, а також маючи на увазі, що відходи - це по суті дешеві вторинні ресурси, для впровадження поглибленої комплексної системи санітарного очищення міста Києва, яка базується на організації роздільного збирання побутових відходів із подальшим їх сортуванням на спеціальних технологічних лініях, рішенням Київської міської ради від 17.03.2016 № 232/232 затверджено Комплексну цільову програму підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2016 - 2020 та заходи її виконання. Заходами Програми передбачено будівництво комплексів з сортування/переробки побутових відходів.

Такий комплекс планується побудувати і в правобережній частині м. Києва. На сьогоднішній день проводяться заходи щодо залучення інвестиційних коштів для будівництва комплексу та вибору найбільш ефективного технологічного рішення, однією з вимог до якого комплексу є вимоги щодо екологічної безпеки.

Планується створити сучасний технологічний комплекс відповідно до європейських стандартів та норм щодо запобігання забруднення довкілля (Директиви Європейського Парламенту та Ради № 2001/81/ЄС від 23.10.2001 «Про національні верхні межі викидів для певних речовин, що забруднюють атмосферу» та № 2010/75/ЄС від 24.11.2010 «Про промислові викиди» (інтегроване запобігання та контроль забруднення), який забезпечить максимальне вилучення вторинної сировини зі складу побутових відходів, повторне її використання та утилізацію органічних побутових та інших відходів для отримання електричної або теплової енергії.

З повагою

Виконуючий обов'язки директора



І. Пастухов